CARTA DE APRESENTAÇÃO
Rio de Janeiro, 10 de julho de 2014.

De: Marcelo Luiz Lima Brandão

Para: Corpo Editorial da Revista Visa em Debate


Prezado (s) Editor (es), 
Apresento o manuscrito intitulado: “Investigação de um surto causado por Cronobacter malonaticus: Caracterização e tipificação por eletroforese em gel de campo pulsado” para avaliação.

Em 2013, ocorreu um surto causado por Cronobacter spp. em um Hospital Maternidade na cidade de Teresina no Estado do Piauí, Brasil. Neste episódio, amostras de alimentos ingeridos pelos pacientes e isolados clínicos oriundos de pacientes hospitalizados no mesmo período foram enviadas ao INCQS/Fiocruz para análises. Este estudo teve por objetivo investigar o surto causado por Cronobacter spp. para elucidar o veículo de contaminação e identificar a espécie e o polimorfismo genético das cepas clínicas isoladas dos pacientes.
Informo que este manuscrito visa atender a chamada pública para o número temático da revista “Vigilância Sanitária em Debate: Vigilância Sanitária e a Promoção da Alimentação Adequada e Saudável: Impasses, Desafios e Perspectivas”, com tema dentro do item 7. Alimentos e patógenos emergentes.
Informo as responsabilidades e contribuições de cada autor conforme relacionado abaixo e que não existe conflitos de interesse entre os mesmos:
Marcelo Luiz Lima Brandão – planejamento experimental, execução dos experimentos e preparo do manuscrito.
Natália Scudeller Umeda – execução dos experimentos e revisão crítica do manuscrito.

Karyne Rangel Carvalho – execução dos experimentos e revisão crítica do manuscrito.

Ivano de Filippis – planejamento experimental e revisão crítica do conteúdo do manuscrito.

 
Declaro, para devidos fins, que o manuscrito não foi publicado e/ou encaminhado para nenhum outro periódico ou qualquer outra forma de publicação, bem como está sendo submetido à apreciação exclusiva da REVISTA VISA EM DEBATE: SOCIEDADE. CIÊNCIA E TECNOLOGIA.

Declaro também, que cedemos os direitos autorais para publicação deste artigo para a Revista Visa em Debate: Sociedade, Ciência e Tecnologia, sem ônus para a Instituição.
Respeitosamente,

Marcelo Luiz Lima Brandão

Setor de Alimentos / Laboratório de Microbiologia de Produtos / Departamento de Microbiologia / Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde / Fundação Oswaldo Cruz
