CARTA DE APRESENTAÇÃO
Rio de Janeiro, 28 de Agosto de 2014.

De: Silvia Maria Lopes Bricio
Para: Corpo Editorial da Revista Visa em Debate


Prezado (s) Editor (es), 
Apresento o manuscrito intitulado: “Itens de Ensaio de Proficiência em Matriz Queijo Para a Pesquisa de Salmonella spp.” para avaliação.

Informo que este manuscrito visa atender a chamada pública para o número temático da revista “Vigilância Sanitária em Debate: Vigilância Sanitária e a Promoção da Alimentação Adequada e Saudável: Impasses, Desafios e Perspectivas”, com tema dentro do item 8. Confiabilidade metrológica. Análise situacional, material de referência e ensaios de proficiência.

Declaro, para devidos fins, que o manuscrito não foi publicado e/ou encaminhado para nenhum outro periódico ou qualquer outra forma de publicação, bem como está sendo submetido à apreciação exclusiva da REVISTA VISA EM DEBATE: SOCIEDADE. CIÊNCIA E TECNOLOGIA.

Declaro também, que cedemos os direitos autorais para publicação deste artigo para a Revista Visa em Debate: Sociedade, Ciência e Tecnologia, sem ônus para a Instituição.
Respeitosamente,

Silvia Maria Lopes Bricio
Setor de Alimentos / Laboratório de Alimentos e Saneantes / Departamento de Microbiologia / Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde / Fundação Oswaldo Cruz
